
 

 

 

 

  
  

 

Lavipharm Α.Ε.  
Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων 

Παιανία, 8 Ιουλίου 2021 – Πραγματοποιήθηκε σήμερα η Ετήσια Τακτική Γενική 
Συνέλευση των Μετόχων της Lavipharm A.E.. Η συνεδρίαση έλαβε  χώρα στην 
έδρα της εταιρείας στην Παιανία, με απαρτία 48,51% του καταβεβλημένου 
μετοχικού κεφαλαίου.  

Η Γενική Συνέλευση ξεκίνησε τις εργασίες της με το καλωσόρισμα του Προέδρου 
Δ.Σ. κ. Μηνά Τάνες, ο οποίος με συγκίνηση αναφέρθηκε στον εκλιπόντα Θανάση 
Λαβίδα. «Σας καλωσορίζω στη φετινή Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 
Lavipharm A.E., μια διαφορετική συνέλευση που χαρακτηρίζεται από την απουσία 
του Θανάση Λαβίδα», συνεχίζοντας «Είναι ευθύνη μας κι ηθικό χρέος μας να 
συνεχίσουμε το όραμά του. Είναι ευθύνη των επόμενων γενιών να το εξελίξουν 
και να οδηγήσουν την εταιρεία και τους ανθρώπους της ακόμα πιο ψηλά».  

Στο βήμα για τον καθιερωμένο Απολογισμό του έτους, ανέβηκε ο κ. Παναγιώτης 
Γιαννουλέας, Chief Operations Officer και Γενικός Διευθυντής του Ομίλου. 
Αναφερόμενος στην πορεία της εταιρείας αλλά και τις ιδιάζουσες συνθήκες που 
δημιούργησε η πανδημία, υπογράμμισε μεταξύ άλλων: «Το 2020, μια δύσκολη 
χρονιά γεμάτη προκλήσεις αλλά και νέους στόχους, συνεχίσαμε να εφαρμόζουμε 
την στρατηγική μας με θετικά αποτελέσματα. Παρόλες τις επιβαρύνσεις που 
σημειώθηκαν από τα rebates και clawbacks που επέβαλε η Πολιτεία, 
δημιουργήσαμε συνθήκες περαιτέρω ανάπτυξης των δραστηριοτήτων μας τόσο 
στην ελληνική όσο και τη διεθνή αγορά».  

Συνεχίζοντας, ο κ. Γιαννουλέας τόνισε ότι «Το 2020, πωλήσεις των διαδερμικών 
φεντανύλης και νιτρογλυκερίνης συνεισέφεραν €10,44 εκατ., ήτοι 27,7% στο 
συνολικό Κύκλο Εργασιών του Ομίλου. Στην Ελλάδα, η Lavipharm Hellas A.E 
παρουσίασε για το 2020 αύξηση πωλήσεων 15,1% σε αξίες στους τρεις κλάδους 
δραστηριοποίησής της (φαρμακευτικά, OTC και καλλυντικά προϊόντα) σε σχέση 
με το 2019. Ειδικότερα, ο Κλάδος Φαρμάκου του Ομίλου σημείωσε αύξηση 
πωλήσεων σε αξίες κατά 27,0%».  Στη συνέχεια, o Group CFO του Ομίλου κ. 
Σπύρος Μαγκλιβέρας παρουσίασε αναλυτικά τα οικονομικά αποτελέσματα του 
2020. 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, συζητήθηκαν όλα τα θέματα της Ημερήσιας 
Διάταξης και εξελέγη το νέο Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο πλέον απαρτίζεται 
από τους κ. κ. Μηνά Τάνες, Λουκία (Βάνα) Λαβίδα, Χρήστο Διαμαντόπουλο, Σοφία 
Κουνενάκη – Εφραίμογλου, Λητώ Ιωαννίδου, Δημήτρη Χριστόπουλο και Τηλέμαχο 
Λαβίδα. Στη συνέχεια, η Γενική Συνέλευση εξέλεξε νέα ανεξάρτητη μεικτή 
Επιτροπή Ελέγχου, που αποτελείται από την κα Λητώ Ιωαννίδου, μη εκτελεστικό 
μέλος ΔΣ, τον κ. Δημήτρη Χριστόπουλο, Ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος Δ.Σ. 
και τον κ. Αντώνη Πολυκανδριώτη, ανεξάρτητο τρίτο. 

Η Γενική Συνέλευση ολοκληρώθηκε με διαλογική συζήτηση και έγκριση των 
θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης. 

Με πορεία 110 ετών, η Lavipharm είναι σήμερα ένας ολοκληρωμένος ελληνικός Όμιλος έρευνας, 
ανάπτυξης, παραγωγής, εισαγωγής, εμπορίας και διανομής φαρμακευτικών, παραφαρμακευτικών 
και καλλυντικών προϊόντων στην Ελλάδα, με έντονη διεθνή δραστηριότητα.   
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